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1（第一発表者所属）　　2（第二発表者所属）　※数字は「フォント」で「上付き」


　ここから本文が始まります。本文は明朝体10.5ポイントで2段組み、1ページとします。

　発表者がお一人の場合は、氏名（所属）としてもかまいません。

見出しをつけてもかまいません。見出しは太字でも、フォントを変えても、センタリングをしてもかまいません。レイアウトは自由とします。

図表を挿入してもかまいません。

　余白は上下左右ともに2.0cmとします。実行委員会の方でヘッダーにポスターグループと発表番号を、フッターにページ番号を挿入します。そのため、余白の数値は必ず守って下さい。

　文字数が足りない場合は、文字のポイント数を下げてもかまいません。今回お示しするポイント数は目安と考えて下さい。但し、あまり小さい文字にすると読みにくくなりますので、ご注意ください。

【問題と目的】，【方法】，【結果】，【考察】の順に作成をしてください。









　形式が準じていれば、ワードでも一太郎でもかまいません。

　ファイルを保存する際には、「ファイルの種類」で「PDF」形式を選択して下さい。

　尚、この原稿の書式は抄録集に掲載する原稿用です。発表するポスターは、各自の発表しやすい形式にしていただいてかまいません。

　印刷、製本の関係がありますので、必ず期日までにご提出いただきますよう、お願いいたします。

　原稿の左上（ヘッダー部分）に必ず、ご自身の発表番号をご記入ください。






